
Πανελλαδική Πολιτική Έρευνα
Αποτελέσματα



ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
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Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την marc A.E. - Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ALPHA TV

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 1.181 νοικοκυριά αντιπροσωπευτικής επιλογής.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 20-22 Μαΐου 2014

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ Πανελλαδική κάλυψη

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ Τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου. 

ΣΤΑΘΜΙΣΗ Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών του 2012. 

Η marc A.E. Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον κανονισμό 

του  Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και  

δημοσιοποίηση  ερευνών κοινής γνώμης.



Τη Κυριακή έχουμε Ευρωεκλογές. Εσείς με πόσο ενδιαφέρον παρακολουθείτε τις δραστηριότητες των 
κομμάτων, των υποψηφίων, γενικά την πολιτική επικαιρότητα;
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Με πολύ 

ενδιαφέρον

24,1%

Με αρκετό

31,4%

Με ελάχιστο

24,9%

Με κανένα 

ενδιαφέρον

19,5%

ΔΑ

0,1%

Πολύ & Αρκετό: 55,5%

Μάλλον αρνητική & Αρνητική: 44,4%



Ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα έρθει πρώτο στις Ευρωεκλογές;

4

Η ΝΔ

38,3%

Ο ΣΥΡΙΖΑ

41,6%

ΔΑ

20,1%



Πιστεύετε ότι θα ήταν καλύτερα για την χώρα να κερδίσει στις ευρωεκλογές η ΝΔ ή ο ΣΥΡΙΖΑ;
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Η ΝΔ

35,6%

Ο ΣΥΡΙΖΑ

38,3%

ΔΑ

26,1%



Αυτή την περίοδο γίνεται πολλή συζήτηση και για το ενδεχόμενο πρόωρων βουλευτικών εκλογών. 
Εσείς θέλετε:
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Να 

προκηρυχθούν 

άμεσα εκλογές το 

2014

35,1%

Στο τέλος της 

4ετίας όταν 

ολοκληρωθεί η 

θητεία της 

κυβέρνηση

58,1%

ΔΑ

6,8%



Εσείς προσωπικά είστε:

7

Υπέρ της 

Ευρωπαϊκής 

πορείας της 

χώρας και 

παραμονής στο 

ευρώ ή

79,4%

Υπέρ της 

αποχώρησης από 

την Ευρωπαϊκή 

Ένωση και 

επιστροφής στην 

δραχμή;

13,2%

ΔΑ

7,4%



Κατά την γνώμη σας το 2014 θα είναι μια χρονιά:
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Σταθεροποίησης 

της οικονομίας

24,7%

Ελαφράς 

βελτίωσης

27,3%

Ή χειροτέρευσης 

της οικονομίας

44,0%

ΔΑ

4,0%



Με τις απόψεις ποιού πολιτικού αρχηγού συμφωνείτε περισσότερο όσον αφορά την αντιμετώπιση των 
προβλημάτων της χώρας;
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ΔΗΜ.ΑΡ. ΠΡΟ.Σ.

Οικολόγοι Πράσινοι Πειρατές

ΛΑΟΣ

Γέφυρες 

Άλλο μικρότερο κόμμα 

Άκυρο - Λευκό

Αδιευκρίνιστη

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΩΝ
Ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίσετε στις Ευρωεκλογές;

10Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος αλλά καταγραφή των τάσεων



ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΨΗΦΟΥ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΩΝ
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ΑΠΟ ΕΩΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΤΙΜΗ

ΣΥΡΙΖΑ 25 29 27

ΝΔ 20,5 24,5 22,5

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 8 11 9,5

ΠΟΤΑΜΙ 5,5 7,5 6,5

ΚΚΕ 4,5 7,5 6

ΕΛΙΑ 4,5 7,5 6

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 3 5 4

ΔΗΜ.ΑΡ. ΠΡΟ.Σ 1,5 3,5 2,5


